

春天的风筝



今天,天气晴朗,万里无云,我和妈妈一起到空旷的草地上放风筝。

这是我第一次学着放风筝。我先让妈妈拿着风筝的尾部,然后我说“1、2、3,放”。妈妈放开了手,我随即开始跑起来,但是风筝没有飞起来。我问妈妈:“我的风筝为什么飞不起来?”妈妈笑眯眯地说:“因为你是顺着风跑的,你换个方向跑,看看能不能让风筝飞起来。”于是,我逆着风拽着线飞快跑起来,风筝果然慢慢飞上了天空。后来,我越跑越起劲,风筝也越飞越高。

这时,我抬起头看向天空,蔚蓝的天空中有黑绿相间的三角形风筝、可爱的兔子风筝、凶猛的老虎风筝……草地上到处都是和我一样快乐奔跑的小伙伴。远处的一家三口好不热闹——小男孩拿着风筝飞快地奔跑,一边跑一边笑着,他的爸爸妈妈在他身后大声呼喊着:“飞起来了,飞起来啦!”

夕阳西下,余晖洒满绿油油的草地,妈妈让我收风筝线了。我整理好风筝,看着满天五颜六色的“飞鸟”,依依不舍地和妈妈回家了。

南通市同和小学三(5)班 顾恬
指导老师 王雯

这儿真美



我家附近有一座公园,它一年四季都有花,十分美丽。那里,是我经常玩耍的地方。

春天,公园里百花齐放。淡黄的迎春花迫不及待地绽放,月季花也露出了花骨朵儿。还有那粉的、白的樱花也开放了,淡淡的清香沁人心脾。

夏天,公园里的荷花池像一幅美丽的水彩画。凌波仙子们有的弯着腰,好像在行礼;有的侧着脑袋,好像在欣赏自己映在水中的倒影;有的花蕾初放,好像亭亭玉立的含羞少女……

秋天,公园开满五颜六色的菊花。红的、黄的、绿的、白的、粉的……红的像火,黄的像金,绿的像翡翠,白的似雪花,粉的如彩霞。

冬天,原以为百花凋谢的公园会十分萧瑟,没想到鲜艳的红梅花开放了。它傲然挺立在寒风中,毫无怯意,形成了一道独特的风景线。

这儿真美!我经常在公园里漫步、遐想,常常沉浸在它的诗情画意中。我爱这里——这美丽的公园!

南通市同和小学三(6)班 葛丰宁
指导老师 钱嘉璐

美丽的菊花



我们学校的花园里有着许多美丽的菊花。

远远望去十分绚丽多彩,有红的、黄的、紫的、粉的、白的……走近些仔细瞧,发现有些是一盆里长出好多株,甚至一株上的花就有多种颜色。就说黄色的菊花吧,那是怎样的黄呀!像清晨初升的太阳一样,温暖着人的身心。

菊花真是美丽极了!虽然它没有玫瑰娇艳,没有桃花可爱,但是它在晚秋之时极其耐寒。这让我不由得想到苏轼的诗句“荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝”。

菊花不但美丽,而且用处很多。它不仅可以供人们观赏,还可以用来泡茶、酿酒,甚至入药哦。

朋友,你喜欢这些菊花吗?如果喜欢,就来我们学校观赏吧!

南通市同和小学三(6)班 李许兮
指导老师 钱嘉璐

这儿真美



在学校旁边,有一条一年四季风景如画的小河,它是我的最爱。

春天,小河的冰融化了,呈现出生机勃勃的样子。翠绿的柳枝垂在河面上——瞧,小河正在给柳

树妹妹洗头发,越洗越绿呢。小鱼儿欢快地游来游去,享受着春天的美好。

夏天,荷花从河面上探出了脑袋,等待着月亮姐姐的到来。到了晚上,这里热闹的舞会便开始了!青蛙弟弟坐在碧绿的荷叶上高声歌唱,萤火虫们给它伴舞,月亮姐姐为舞台打着光。荷花和荷叶们玩得很开心,舞会结束时,它们静静地睡着了,美好的一天总是过得那么快。

秋天,荷花都凋谢了,柳枝也不再是绿色。但当蔚蓝的天空倒映在小河里,小河又呈现出另外一种清爽的美。傍晚,夕阳照在河面上,看上去暖暖的,美极了!

冬天,如果气温下降到0℃以下,河面上就会结上一层薄薄的冰,晶莹剔透。但是,这上面是不可以滑冰的,因为哪怕你扔下一颗小石子儿,它都可能会裂开!我们这儿的冬天不算漫长,小河安静地承受着寒冷,因为它相信:春天很快又会到来!

南通市同和小学三(6)班 凌希彤
指导老师 钱嘉璐

早春寻梅

“众芳摇落独暄妍,占尽风情向小园。”古人喜爱梅花,赞叹梅花。今天我也要去校园中一睹梅花的风情。

走过直直的走廊,走过一节节楼梯。啊!梅花的身影映入眼帘,美极了!

远望,一朵朵梅花像一团团火球,耀眼夺目。突然,一朵朵梅花又仿佛变成了小鸟站在细枝上,让人好像听见小鸟叽叽喳喳唱着欢快的歌,在迎接春天的到来。

我赶忙跑过去,一阵阵清香扑面而来。我伸手摸了摸,花瓣软软的,仿佛雪花般轻盈。梅花可谓千姿百态:有的低着头,像羞答答的小姑娘;有的还没盛开,像一个个小灯笼;有的全展开了,露出黄色的花蕊,在阳光下闪着金黄色的光芒。

梅花的花语是坚强、忠诚和坚毅。我们也应该像梅花一样,在遇到困难的时候,坚持不懈、勇往直前,决不放弃自己的梦想。

我喜欢梅花,不仅因为它的美丽清香,更因为它坚强自立的品质。

南通市同和小学三(6)班 朱沐言
指导老师 钱佳璐

勇敢的一步

今天是我第一次独自去上兴趣班,我既有些兴奋又有些害怕。

刚踏出小区大门,我的心就开始“咚咚咚”地乱跳,好像要从嗓子眼儿里蹦出来。每走一步,我都觉得后面有一双眼睛在盯着我。这让我浑身发冷,起了一身的鸡皮疙瘩。

我不由得加快了脚步,脑海里不停地胡思乱想:万一有坏人跟踪我怎么办?要是我迷路了怎么办?想着想着,我的手心不禁冒出冷汗,双腿也像灌了铅一样沉重。

“要不还是让妈妈来送吧!”这个念头在我心里一闪而过。可我马上摇了摇头:“不行,我不可以退缩!”我暗暗给自己打气。妈妈说过,遇到困难不要轻易放弃,要勇敢面对!我深吸一口气,努力让自己平静下来。我试着转移注意力,观察起周围的人和事物。我发现路人都很友善,他们的笑容就像阳光一样温暖。路边的小花小草在微风中轻轻摇摆,似乎在为我加油鼓劲。

就这样,我一步一步地朝着兴趣班的方向走去。每走一步,我的勇气就增加一分。终于,我看见了兴趣班的大门,心里的大石头也一下子落了地。我长长地舒了一口气,同时为自己的勇敢而感到骄傲。

这次独自去上兴趣班的经历让我明白:只有敢于挑战自己,才能克服内心的恐惧,变得更加勇敢和坚强。

南通市同和小学三(7)班 顾辰兮
指导老师 杨阳



放风筝

春天到了,正是放风筝的好时节,我和妈妈怀着无比愉悦的心情来到了紫琅公园。

公园里的人可真多啊!看着各种各样的风筝在空中飞舞,我迫不及待地拿出自己心爱的风筝。我右手拿着长线,飞快地跑出去,左手随之扔出风筝。可它并没有飞起来,而是在滑翔中掉了下来。正在我不解时,妈妈告诉我要找准风的方向,逆风而上才行。原来如此!我顿时恍然大悟,决定重整旗鼓继续尝试。几经周折后,风筝终于飞了起来。

可惜好景不长。正当我高兴时,一阵大风吹过来,风筝像个顽皮的小孩子,开始不听我的指令,摇摆着想挣脱我的控制。于是,我赶紧用力,终于制服了这调皮的风筝。一波未平一波又起,我正在奔跑时,一不小心把风筝挂在了树枝上。怎么办?在尝试了N种方法后,我终于让风筝挣脱了树枝。

吸取前面的经验,我小心翼翼地放着风筝线。风筝越飞越高,仿佛一只老鹰在高空中盘旋。在地面它本是一个“庞然大物”,在高空中却变成了发出金光的“蚂蚁”,煞是好看。

我渐渐玩累了,后来干脆席地而坐,手里抓着风筝线,望着一望无际的天空出神。在那一刻,我突然想成为一只在天空中自由飞翔的鸟。

南通市同和小学三(7)班 汤嘉宇
指导老师 杨阳



春日放风筝

“迟日江山丽,春风花草香。”春姑娘迈着轻盈的脚步来了,叫醒了大地,吹绿了柳树,又把人们引到了公园。那里天蓝地阔,正是放风筝的好地方。

这时候,丁丁他们迫不及待地拿出了燕子形状的风筝。燕子风筝有一对美丽的翅膀,洁白的肚皮,还有一条剪刀似的尾巴。丁丁把它高高地举过头顶,明明右手拿着线轴,准备逆风而跑。刚好来了一阵风,丁丁立刻将风筝抛到了天空。只见明明一会儿收线,一会儿放线,风筝很快就遨游天际。这下,可把他乐坏了。

花花穿着粉色的裙子和鞋子,怀里抱着一只五颜六色的蝴蝶风筝。她扭着头,微笑着看伙伴们放风筝,快乐极了!

在不远处,有一家三口也在放风筝。那孩子一只手拉着风筝线,一只手握着线轴,开心地笑着;一旁的爸爸妈妈依偎在一起,眼神中充满了喜悦。多么温馨的场面!

春日放风筝,我也想参与其中!

南通市同和小学三(7)班 张语瞳
指导老师 杨阳



我的好朋友

我的好朋友是庄晰。他个子矮矮的,身体瘦瘦的。别看他人小小的,他的饭量可大了,是我饭量的双倍。每次活动起来,他那头乌黑的头发就像一个黑色的蘑菇伞在移动。在他圆圆的脸蛋上嵌着一双黑葡萄似的眼睛,每当老师讲解难题时,他的眼睛便闪闪发光,闪烁出智慧的光芒。他那一张大嘴就像小鸟一样喜欢叽叽喳喳说个不停,说出的话语经常惹得大家捧腹大笑。

大课间的时候,我和他经常一起下中国象棋。在下棋时,他全神贯注,时而蹙眉思考,时而咧嘴大笑。他虽然经常输棋,但他非常乐观,总是笑着说:“再来一盘,肯定赢你!”他这种不服输的精神感染着我,我也要向他学习。

南通市同和小学二(2)班 高山
指导老师 陈海燕



南通市同和小学
组稿老师 保沁沁